
XXXIX Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ11 êëàññÏåðâûé äåíü11.1. Äàíû ìíîãî÷ëåíû P (x) è Q(x) äåñÿòîé ñòåïåíè, ñòàðøèåêîý��èöèåíòû êîòîðûõ ðàâíû 1. Èçâåñòíî, ÷òî óðàâíåíèå
P (x) = Q(x) íå èìååò äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé. Äîêàæèòå,÷òî óðàâíåíèå P (x + 1) = Q(x − 1) èìååò õîòÿ áû îäèíäåéñòâèòåëüíûé êîðåíü.11.2. Âïèñàííàÿ è âíåâïèñàííàÿ ñ�åðû òðåóãîëüíîé ïèðàìèäû
ABCD êàñàþòñÿ å¼ ãðàíè BCD â ðàçëè÷íûõ òî÷êàõ X è Y .Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèê AXY òóïîóãîëüíûé. (Âíåâïè-ñàííàÿ ñ�åðà ïèðàìèäû êàñàåòñÿ îäíîé å¼ ãðàíè, à òàêæåïëîñêîñòåé îñòàëüíûõ ãðàíåé âíå ýòèõ ãðàíåé.)11.3. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå k òàêèå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ïåð-âûõ k íå÷¼òíûõ ïðîñòûõ ÷èñåë, óìåíüøåííîå íà 1, ÿâëÿåò-ñÿ òî÷íîé ñòåïåíüþ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà (áîëüøåé, ÷åì ïåð-âàÿ).11.4. Íà êàæäîé èç 2013 êàðòî÷åê íàïèñàíî ïî ÷èñëó, âñå ýòè 2013÷èñåë ðàçëè÷íû. Êàðòî÷êè ïåðåâ¼ðíóòû ÷èñëàìè âíèç. Çàîäèí õîä ðàçðåøàåòñÿ óêàçàòü íà äåñÿòü êàðòî÷åê, è â îò-âåò ñîîáùàò îäíî èç ÷èñåë, íàïèñàííûõ íà íèõ (íåèçâåñòíî,êàêîå). Äëÿ êàêîãî íàèáîëüøåãî t ãàðàíòèðîâàííî óäàñòñÿíàéòè t êàðòî÷åê, ïðî êîòîðûå èçâåñòíî, êàêîå ÷èñëî íàïè-ñàíî íà êàæäîé èç íèõ?


